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Gmina tabiszyn

tabiszyn, dn. 07.12.2022

IGM.271.25.2022
Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw

z dnia 07.12.2022
Dotyczy przetargu na: Dowoz dzieci do szkét w roku szkolnym 2022/2023, 2023/2024

Pytanie 1

Czy przedmiot zamodwienia (Rozdziat 2 SWZ) w postaci ,Dowozu uczniow do szkét na
terenie gminy tabiszyn w roku szkolnym 2022/2023, 2023/2024” nalezy kwalifikowac
jako przewozy regularne w rozumieniu art. 4 pkt 7) ustawy z dnia 06 wrzesnia 2001
roku (tj. Dz.U. z 2022r., poz. 2201) czy jako przewozy regularne specjalne w rozumieniu
art. 4 pkt 9) powotanej powyzej ustawy, majac na uwadze ewentualng mozliwosc¢
uzyskania przez wykonawcdw na przewozy regularne stosownego dofinansowania
(doptaty) na ulgowe bilety miesieczne, co mozie mie¢ znaczace odbicie w cenie

oferowanej przez poszczegdlnych wykonawcéw?

OdpowiedZ?: Zamawiajacy dopuszcza dwie formy dowozu ucznidw, jednak zapisy postepowania
przetargowego, wskazujg, ze jezeli jest to mozliwe, to z ekonomicznego punktu widzenia, jest
prawdopodobne, ze dowozy ucznibw w ramach przewozéw regularnych bedg ekonomicznie
korzystniejsze m.in. ze wzgledu na mozliwos¢ dofinansowania. Gmina ma mozliwo$¢ dowozu uczniéw
do szkét w ramach réznych form organizacji transportu, a przewdz regularny lub regularny specjalny

jest jedng z dopuszczonych form.

Dokument podpisany przez:

Jacka Idziego Kaczmarka — Burmistrza tabiszyna

Otrzymuia:
1. Platforma Josephine. https://josephine.proebiz.com/pl/tender/35226/summary
2.a/a
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